



Императорское Православное Палестинское Общество
Иерусалимское и Вифлеемское отделения

Исх. № 02/15 13.05.2012
Благодарственное письмо

Председателю Московского
регионального отделения ИППО
С.Л. БАЙДАКОВУ
Директору дома Русского Зарубежья имени
А.А. Солженицына в Москве
В.А. МОСКВИНУ

Благодарственное письмо

Глубокоуважаемые и дорогие Сергей Львович и Виктор Александрович!

С глубоким уважением передаем вам с коллегами слова благодарности и признательности от нас лично и членов наших отделений, а также русскоязычных граждан Иерусалима и Вифлеема, с нетерпением ждущих пополнения наших библиотек, за важный почин в деле укрепления русского культурного присутствия в Святой Земле – безвозмездную передачу собрания книг в библиотеки Иерусалимского и Вифлеемского отделений Императорского Православного Палестинского Общества.

Библиотеки Иерусалимского отделения ИППО в своем историческом здании Сергиевском подворье в Иерусалиме, построенном ИППО в XIX веке и Вифлеемского отделения в новом здании российского культурного центра в Вифлееме, построенного нашим Обществом уже в XXI веке, пополнились замечательными произведениями русских писателей, популяризирующих русскую культуру в России, так и по всем уголкам Русского Зарубежья, а также работами русских востоковедов и палестиноведов.

Императорское Православное Палестинское Общество с 1882 года традиционно несло русскую культуру народам, проживающим на территории Святой Земли, создав целый культурно-исторический феномен, получивший устойчивое название «Русская Палестина», включивший в себя целостную, мудрую и мощную инфраструктуру: храмы и подворья для русских паломников, сеть школ для местного населения, больницы, амбулатории, духовные семинарии, поражая жертвенностью своего служения России.

Важно, что в XXI веке эти традиции продолжают, и Общество возвращается в свой традиционный формат присутствия на Святой Земле. Особенно ярко это проявляется для таких близких сердцу каждого русского православного человека городов как Вифлеем и Иерусалим. В свою очередь, мы хотим передать для пополнения библиотечных фондов Дома Русского Зарубежья в Москве и Московского отделения ИППО наши последние книги, опубликованные в Иерусалиме усилиями Иерусалимского отделения ИППО.

С глубоким уважением и низким поклоном из Иерусалима и Вифлеема!

Председатель Иерусалимского отделения и член Совета ИППО

П.В. Платонов

Председатель Вифлеемского отделения ИППО
13 мая 2012 г.

Дауд Матар

